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Zeomineral

Loțiune de corp pentru masaj

vitamina E: (conținut foarte bogat) – este o vitamină cu efect antioxidant și regenerator al celulelor

palmitol: stimulează producția de colagen,

proteine, aminoacizi: componentele de bază ale celulelor

acid stearic natural – în urma efectului lui pielea devine moale

Timochinonă – antioxidant antiinflamator

vitamina B1, B2 , B3: vitamine nutriente înfrumusețătoare

zinc – vindecă leziunile pielii.

Este o loțiune de corp pe bază de ulei, în urma efectului ei pielea devine strălucitoare și netedă.

Nutrește pielea, și vara ajută la prevenirea ridurilor provocate de expunerea la soare, și iarna este

eficientă împotriva crăpăturilor cauzate de frig. Suprafețele de piele predispuse la uscare, ca și pielea

din zona cotului, genunchiului sau lojei unghiilor devin catifelate în câteva momente. Se recomandă

pentru masaj puternic.

Ulei de negrilică: se numește și aurul faraonilor. Pielea catifelată a lui Cleopatra și Noferiti a fost

rezultatul tratamentului cu ajutorul acestui ulei. Reduce simptomele neplăcute a eczemei și a zonei

zoster.

Uleiul presat din sâmburi conține multe vitamine, substanțe minerale și aminoacizi:
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Gamma-oryzanol, acid ferulic – antioxidant puternic, protejează luciul pielii,

fitosteroli: antiinflamator, regenerează celulele

carotinoide: beta-carotină (provitamina A), licopină: antioxidanți naturali,

vitamina E: antioxidant natural

enzime (dintre care cea mai cunoscută Coenzima Q10): protejează pielea de radicalii liberi, care provoacă

îmbătrânirea,

substanțe minerale: calciu, kaliu, magneziu, fosfor, fier, zinc, cupru.

Ulei de tărâțe de orez: femeile japoneze îl folosesc de sute de ani pentru îngrijirea pielii. În urma efectului lui

pielea devine mai curată, mai lucioasă și mai moale. Principalele substanțe active:

Ulei de migdale: Și persoanele cu pielea sensibilă îl pot folosi pentru față, corp, păr și scalp. Datorită conținutului

bogat de vitamina E protejează împotriva efectelor dăunătoare ale razelor solare.

Ulei de măsline: structura lui chimică este mult mai asemănătoare cu structura sebumului secretat de piele, decât

structura altor uleiuri naturale, din această cauză este foarte eficient în cazul pielii uscate.

Astaxantină: este o substanța activă extrasă din alge, este un antioxidant foarte puternic, ajută regenerarea pielii.

Este cel mai puternic antioxidant din lume!

Mireasma ei ușoară și proaspătă de struguri ne aduce aminte de zona munților Tokaj.

Nu conține nici derivate de țiței, nici coloranți, nici conservanți!

Xan-generation of body care

Loțiune de corp pentru masaj Produs cosmetic natural


